Правила безопасности в квартире, подъезде, лифте.

Техника безопасности в квартире.

Следуя простым правилам можно оградить свою собственность от хищения и других неприятностей, когда вы одни дома.

· Надо написать на видном месте телефоны, по которым вы можете быстро связаться с родителями или службами срочной помощи (их работа, мобильный, милиция, скорая помощь, пожарная охрана и другие аварийные инстанции, соседи). 

· Не балуйтесь с огнем! 

· Если обнаружили протечку водопровода, позвоните родителям, сообщите соседям. Отключите электричество и перекройте воду. В месте протечки поставьте любую ёмкость и убирайте скопившуюся воду на полу. Будьте аккуратны с горячей водой во избежание ожогов! 

· Не открывайте дверь незнакомым людям. При настойчивых звонках и попытках открыть дверь-звони в милицию и родителям, затем из окна зовите на помощь. 

· Вы должны открывать дверь только после того, как пришедший назовет себя и вы предупреждены о его приходе родителями. 

· Уходя в вечернее время, не забудьте включить свет в комнатах, это отпугнет злоумышленников, и вам не будет страшно находиться дома одному 

При звонке по телефону незнакомого человека ни в коем случае не говорите, что вы дома одни. Если спрашивают адрес - не отвечайте! Сразу повесьте трубку и позвоните родителям и соседям, в милицию. 

· Запомните, что никто и никогда не может прийти в дом от имени ваших родителей с просьбой приютить на ночлег, отдать какую-то вещь или сумку. 

· Будьте внимательны при обращении с электроприборами.

Техника безопасности в лифте.

Ниже представлен перечень основных правил, которые помогут обезопасить поездки в лифте и предохраниться от различных непредвиденных ситуаций.

· Известно, что все современные лифты оборудованы системой клиновых тормозов. Вероятность падения кабины при любых технических неполадках практически полностью отсутствует, поэтому опасаться падения кабины не следует. 

· Не стоит беспокоится по поводу кислородного голодания в лифте в случае если вы в нем застрянете. Оно вам не грозит, так как в лифтах предусмотрена вся необходимая система вентиляции воздуха внутри кабины. 

· Не паникуйте, если вы застряли в лифте. Не вы первый, не вы последний. Первым делом постарайтесь вызвать диспетчера по внутренней связи. Если диспетчер не выходит на связь, попробуйте постучать в стены и двери кабины. Так можно привлечь внимание проходящих жильцов и попросить их связаться с аварийными службами. 

· Если в лифте находится человек, не вызывающий у Вас доверия своим поведением или внешним видом, лучше не стоит входить. Дождитесь пока лифт освободится. 

· Если вслед за Вами в лифт вошел подозрительный человек, то, не отвечая на его вопрос о нужном Вам этаже, нажмите кнопку ближайшего этажа. В случае возникновения каких-либо подозрений, можно также, повернувшись спиной к доске с кнопками, «случайно» нажать «вызов диспетчера». 

· Если Вас схватили за руки и прижали к стене, резко ударьте лбом в нос преступника, затем — коленом в пах, одновременно рванув его руки вниз. 

· Преступники стремятся не привлекать к себе внимания других граждан. И поэтому боятся активного и шумного сопротивления жертвы. Постарайтесь быть агрессивнее нападающего. Помните — победа не всегда за мышцами, большое значение имеют воля и разум. 

Техника безопасности в подъезде.

Следуя простым правилам, вы сможете дать отпор грабителям и выбраться из непредвиденной ситуации.

· Не в коем случае не передвигайтесь с накинутой на глухо капюшоном и с музыкой в ушах. И без этого ограничен контроль спины (мёртвая зона)!!! 

· При ходьбе ступайте мягко и плавно перекатывайте с пятки на носок (желательно иметь обувь с мягкой подошвой) 

· При подходе к подъезду просматривайте все темные уголки и внимательно окидывайте взглядом улицу (на факт подозрительных лиц) 

· Подойдя к двери, (если у вас домофонный ключ он должен быть извлечённым заблаговременно) не в коем случае не склоняйтесь над домофоном (забыв о контроле спины). Достаточно просто кинуть взгляд на панель домофона и вставить пятачок домофона в выемку (при этом стоя полубоком к двери и улице) контролируя окружающее пространство вокруг Вас (вставлять ключ можно и на ощупь). 

· Если у вас кодовый набор. В таком случае стойте так же полубоком и бросая короткий взгляд по сторонам набирайте код. (В крайнем случае, набираем домофон квартиры) (такой вариант сообщит вашим домочадцам, что вы рядом и в случае необходимости может оповестить о неприятностях) 

